

Първа световна среща на българските медии в София

От 23 до 25 май в София се провежда Първата световна среща на българските медии, чиито инициатор и организатор е Българската телеграфна агенция. Темата на срещата е „Българските медии и европейските отговорности на България“. С тази среща като инициатор БТА си поставя няколко цели: представителите на българските общности по света да получат обективна и актуална информация за събитията в България и приоритетите в управлението на страната, българската общност да нау-

чии повече за българските медии в чужбина и за реалните проблеми на нашите общности там и да се състои професионален и конструктивен диалог между журналисти, медийни експерти и евро-чиновници, като може да се постави и началото на световен BG-информационен пул

Обедняващата идея на работните заседания ще е отговорността на медиите при информирането на публиката за европейските реалности и за запазването на националната идентич-



ност в рамките на обединена Европа.

Министърът на транспорта и съобщенията Николай Василев официално пусна в употреба специален пощенски плик по повод срещата. На церемония в Музея на съобщенията в Централна поща министър Василев и Генералният директор на БТА Максим Минчев вадиха валидираща печат на първите пликове. Генералният директор на БТА подписа плик специално за в. „Български хоризонти“. Снимка: БТА



Речите на ораторите превърнаха традиционното честване в Джебел на Майските събития от 1989 г., след които последва т.нар. „Голяма екекурзия“ на българските турци към Турция в предизборен митинг. Стотици бяха гостите от Бурса, Истанбул и Одрин. Лидерът на ДПС Акмед Доган не почете тържествата. Съпартийците му обясниха, че реди листи,

Правителството предлага Златин Трънков за посланик в Канада

Нови четирима посланици са били одобрени от Министерския съвет в четвъртък, съобщиха български вестници.

С решението се предлага на президента да подпише указ за назначаване на външнополитически секретар на държавния глава Златин Трънков в мисията ни в Канада. Шефът на премиерския кабинет Радн Найденов пък ще замине за Виена. Заместникът на Паси Петко Драганов

е одобрен за постоянен представител в мисията ни към ООН в Женева. Шефът на протокола на Външно Иван Димитров става посланик в Кралство Дания.

Две от предложенията не са били одобрени - на шефа на дирекция „ООН и Съвет за сигурност“ във Външно Иван Найденов за посланик в Ню Йорк и на шефа на дипломатическия институт към Външно Здравко Попов за Прага.

Българският туризъм расте пет пъти по-бързо от световния

Броят на туристите и валутните приходи от туризъм в България нарастват с над 15% годишно за периода 2000 - 2004 г., при световен темп от 3-5%, каза Борис Гълъбов, зам.председател на Българската туристическа камара.

През последните няколко години делтовата база се е увеличила с 50 000 легла, а 70% от епирата хотелска и леглова база е реконструирана и обновена. В момента България разполага със 180 000 места в по-елитни и около 150 000 места в семейни хотели, пансионати и др. 80% от легловата база е в хотели 3, 4

и 5 звезди. Туризмът има дял от 10-13% в брутни вътрешни продукт на страната и осигурява прикв и безработа заетост на 285 000 души. 98% от обектите му са частни и акционерни собствености.

Ежегодно България се посещава от над 7 млн. чужденци, над 4 млн. от които е туристическа цел.

Като основни пречки пред туризма, Гълъбов посочи ограниченото присъствие на международните пазари, недостатъчно доброто качество и разнообразие на предлаганите стоки и услуги.

Турция очаквала 40 избраници от ДПС

ДПС да излъчи поне 40 народни представители, призова в Джебел депутатът от турския Межджеле Али Айя.

Народният представител от партията на Доган Четин Катак пък настоява за множество на площадката от отговори на Стефан Данаиловото "Ние сме на всеки километър" и "Ние сме на всеки метър". "Жена и славички не можем да спрем. Ние ще бъдем като лавина и ще пометем всички останали кандидати за банка в Народното събрание", каза Катак.

Речите на ораторите превърнаха традиционното честване в Джебел на Майските събития от 1989 г., след които последва т.нар. „Голяма екекурзия“ на българските турци към Турция в предизборен митинг. Стотици бяха гостите от Бурса, Истанбул и Одрин. Лидерът на ДПС Акмед Доган не почете тържествата. Съпартийците му обясниха, че реди листи,

а освен това имат и дисконтичен проблем.

Вместо него Ремзи Осман изписа най-тънката струна на причесването с реч, напловина изстрелана на турски. Той открито призова към тотална мобилизация както на местния електорат, така и на венчки нашенски изселници в Турция, да гласуват за ДПС. Осман припомни, че кабинетът на Иван Костов се опитал да попречи на етогичните хиляди български турци, установили се да живеят постоянно в съседната държава, да получат български загранични паспорти. "И сега има определени кръгове и медии, които са категорично против това нашите земляци да имат двойно гражданство. Но ние ще им покажем на какво сме способни, когато сме единни, където и да сме разнелияни по света, в Турция или в европейските държави", заяви Осман.

42 836 студенти приемат вузовете

По двама кандидат-студенти ще се борят за едно място в университетите през лятото

42 836 първокурсници ще приемат университетите наесен.

Бройката бе утвърдена от правителството.

Местата в държавните вузове са 28 741 за редовни студенти и 5365 за задочници.

В сравнение с миналата година ще бъдат приети 206 първокурсници по-малко.

5380 редовни и 3350 задочни студенти ще влязат в частните висши учили-

ща. Увеличени са местата за физикози, компютърни специалисти и медицински сестри по препоръка на работодателските съюзи и здравното министерство. Оризани са бройките за задочници с мотив, че трябва да се повиши качеството на обучението.

През 1995 г. държавната поръчка е била 67 078. 10 години по-късно субвендираните от правителството първокурсници са двойно по-малко.

Съветът на Асоциацията на българските инженери в Канада кани своите членове на общо събрание, което ще се състои на 29 май в 12 часа на обед в долната зала на Македонско-българския православен катедрален храм "Св.св. Кирил и Методий" на адрес 237 Sackville Street, Toronto. На събранието приемаме и нови членове.

Искат 2000 евро за кв. м апартамент в София

Продавачи на имоти пробват пазара на 2000 евро за кв. м жилище в центъра на София. Подобни оферти има за апартаменти в стари кооперации. Жилище от 150 кв. метра се предлага за 287 хил. евро в сайта imotibg.com. Това прави 1913 евро на квадрат. Кооперацията е строена през 1940 г. и е на ул. "Граф Игнатиев". Собственици на апартаменти от 120-140 кв. м им искат 300 000 лева. Такива предложения в интернет са рядкост, а и подобна цена не е съвсем реалистична, коментират брокери. Според тях това са по-скоро оферти за опитване на почвата на високи нива, но до сделки едва ли ще се стигне. Имоти за над 2 млрд. лв. ще бъдат предложени за про-

дажба от джес в столицата на изложението Имоти Експо. Над 160 фирми ще покажат 250 проекта за жилищни, офис и индустриални сгради. Бум в изграждането на търговски центрове прогнозира преди форума Валери Левиев от "Елта Консулти". За търговските вериги, които вече излизат у нас, ще са необходими големи експлоативни пространства, каза още той. Според Левиев пазарът на офис площи у нас има голям потенциал за нарастване. В София той е 5 пъти по-малък от този в подобни градове в Централна Европа. В нашата столица офис площите са едва 450 хил. кв. м, докато в Прага са 2,5 млн. кв. м, а във Варшава - 2,6 млн. кв. м.

GV TRAVEL LTD.

Високо качество на обслужване и ниски цени до София и всички точки на света.



- ✦ Самолетни билети
- ✦ Ваканции
- ✦ Резервации за хотели
- ✦ Коли под наем
- ✦ И още много

Позвънете и сами се уверете!

За подробности **Диана** търсете

Тел.: (416) 696-0036 или (416) 564-8181
Факс: (416) 696-0013 E mail: gy01@bellnet.ca
www.gytravel.travelactive.com
или посетете „GV Travel“
1046A Broadview Ave., Toronto,

ЮРИДИЧЕСКИ УСЛУГИ

Наталия Денчик, NCA/LL.B., LL.M.
Barrister & Solicitor, Notary Public

Цялостно юридическо обслужване в областта на Семейното право

- Развод (Divorce and Uncontested Divorce)
- Договори за раздяла (Separation agreements)
- Спешка и право на достъп до децата (Custody and Access)
- Разделяне на имуществото и алименти за издръжка на съпруга и деца (Spousal/child support)
- Разрешаване на спорове между съпрузи без съдебно производство
- Нотариална заверка на документи

Също:

- o Общи въпроси от имиграционното и семейното право
- o Сделки с недвижимо имущество (покупко-продажби)


Консултации се дават на руски/английски езици, както и на български, сръбски, полски с помощта на квалифициран преводач

Приемаме гърживно заплащане - Legal Aid

Тел.: 416-258-9566
111 Ridelle Ave West, Toronto

Започна подготовката на ЧЕТВЪРТТО ИЗДАНИЕ на

Canadian Bulgarian Business Directory



2005
Canadian Bulgarian Business Directory
Канадско-български бизнес каталог

За участие обадете се на тел. 416.962.7100